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Oppdragsgiver: Klimaetaten/v Rikke Dahl Monsen

Formål: Avdekke virksomhetenes holdninger og atferd til klima (Oslo)
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Datainnsamling: 6.mars-12.april 2024

Vekt: Tallene i rapporten er vektet på bakgrunn av bransje og antall ansatte.

Basen (n) er uvektet. 
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Signifikanstesting: Det er testet for signifikante forskjeller på total- og 
undergruppenivå med foregående år med et signifikansnivå på 95 %. Grønn 
rute indikerer signifikant økning fra året før, og rød rute indikerer signifikant 
nedgang fra året før. Hvit rute indikerer ingen signifikant endring fra sist år.
Årene som sammenlignes er 2024, 2023 og 2022. Det er enkelte spørsmål der 
kolonnen for 2022 og 2023 mangler/tomme, grunnet mangel på data 
(spørsmålene har ikke blitt stilt).

Historisk sammenligning: Tallene i tabellene til høyre for hver figur viser sum på 
totalnivå og undergruppenivå, som sammenligning med tidligere år. 

Summer i svarskala: På grunn av avrundinger av desimaler samlet i summene 
og for hver av skårene i svarskalaen, kan det for enkelte spørsmål bli avvik på 
ett prosentpoeng mellom verdiene i grafen og tilhørende sum. 
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Vektig: Tallene er vektet for å kompensere for skjevheter i utvalget. 
Det er laget en vekt med utgangspunkt i fordelingene på ansatt ansatte og 
bransje:

Antall ansatte
1. 5-19 ansatte
2. 20-49 ansatte
3. 50 ansatte +

Bransje
1. Industri (NACE-kode 1-43)
2. Handel (NACE-kode 45-47)
3. Service (NACE-kode 49-82)

Vekting
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Klimarisiko og klimaledelse
Kapittel 1- Klimarisiko og klimaledelse

I hvilken grad berøres bedriftens hovedaktiviteter i dag av omstillingen til et lavutslippssamfunn?
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50 ansatte + (n=145)

20-49 ansatte (n=131)

5-19 ansatte (n=230)

Handel (n=98)

Service (n=325)

Industri (n=83)

Total (n=506)

I svært stor grad I ganske stor grad I verken stor eller liten grad I ganske liten grad I svært liten grad Usikker/vet ikke

2024 2023 2022

35 36 25

56 47 36

30 35 21

34 33 27

31 33 21

31 37 28

57 50 43

28.05.2024 8

Sum «I svært stor grad» og «I ganske stor grad»
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Klimarisiko og klimaledelse
Kapittel 1- Klimarisiko og klimaledelse

I hvilken grad forventer du at bedriftens hovedaktiviteter på sikt vil berøres av omstillingen til et lavutslippssamfunn?
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50 ansatte + (n=145)

20-49 ansatte (n=131)

5-19 ansatte (n=230)

Handel (n=98)

Service (n=325)

Industri (n=83)

Total (n=506)

I svært stor grad I ganske stor grad I verken stor eller liten grad I ganske liten grad I svært liten grad Usikker/vet ikke

2024 2023 2022

44 42 31

66 51 35

39 41 30

42 40 32

41 38 27

36 44 32

67 62 54

28.05.2024 9

Sum «I svært stor grad» og «I ganske stor grad»
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Klimarisiko og klimaledelse
Kapittel 1- Klimarisiko og klimaledelse

I hvilken grad forventer du at bedriften lokalt blir berørt av konsekvensene av klimaendringer (som styrtregn og høyere 
temperaturer, snøfattige vintre og hetebølger på sommeren) i årene framover?
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50 ansatte + (n=145)

20-49 ansatte (n=131)

5-19 ansatte (n=230)

Handel (n=98)

Service (n=325)

Industri (n=83)

Total (n=506)

I svært stor grad I ganske stor grad I verken stor eller liten grad I ganske liten grad I svært liten grad Usikker/vet ikke

2024 2023 2022

25 16 13

45 22 13

23 13 14

20 20 12

25 15 12

17 20 12

38 17 24

28.05.2024 10

Sum «I svært stor grad» og «I ganske stor grad»
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Klimarisiko og klimaledelse
Kapittel 1- Klimarisiko og klimaledelse

I hvilken grad forventer du at bedriftens verdikjede blir berørt av konsekvensene av klimaendringer (som tørke, 
stormer med mer) i årene framover?
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50 ansatte + (n=145)

20-49 ansatte (n=131)

5-19 ansatte (n=230)

Handel (n=98)

Service (n=325)

Industri (n=83)

Total (n=506)

I svært stor grad I ganske stor grad I verken stor eller liten grad I ganske liten grad I svært liten grad Usikker/vet ikke

2024 2023 2022

30 23 18

39 25 19

26 22 18

33 24 19

26 20 16

26 32 16

49 29 38

28.05.2024 11

Sum «I svært stor grad» og «I ganske stor grad»
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Klimarisiko og klimaledelse
Kapittel 1- Klimarisiko og klimaledelse

Hvor viktig eller uviktig er det for bedriften å bli oppfattet som klima- og miljøvennlig av kundene?

72
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50 ansatte + (n=145)

20-49 ansatte (n=131)

5-19 ansatte (n=230)

Handel (n=98)

Service (n=325)

Industri (n=83)

Total (n=506)

Svært viktig Litt viktig Lite viktig Svært lite viktig Usikker/vet ikke

2024 2023 2022

82 82 83

88 81 81

81 81 81

81 85 86

76 79 81

90 88 87

95 93 91

28.05.2024 12

Sum «Svært viktig» og «Litt viktig»
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Klimarisiko og klimaledelse
Kapittel 1- Klimarisiko og klimaledelse

I hvilken grad vil en omlegging til en grønnere økonomi gi nye kommersielle muligheter for bedriften?
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50 ansatte + (n=145)

20-49 ansatte (n=131)

5-19 ansatte (n=230)

Handel (n=98)

Service (n=325)

Industri (n=83)

Total (n=506)

I svært stor grad I ganske stor grad I verken stor eller liten grad I ganske liten grad I svært liten grad Usikker/vet ikke

2024 2023 2022

35 36 27

44 37 33

35 39 34

31 30 17

30 31 19

41 45 40

49 55 52

28.05.2024 13

Sum «I svært stor grad» og «I ganske stor grad»
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Klimarisiko og klimaledelse
Kapittel 1- Klimarisiko og klimaledelse

I hvilken grad vil strengere klima- og miljøkrav i offentlige anskaffelser påvirke din bedrift?
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50 ansatte + (n=145)

20-49 ansatte (n=131)

5-19 ansatte (n=230)

Handel (n=98)

Service (n=325)

Industri (n=83)

Total (n=506)

I svært stor grad I ganske stor grad I verken stor eller liten grad I ganske liten grad I svært liten grad Usikker/vet ikke

2024 2023 2022

41 38 23

60 37 13

36 36 23

41 40 24

38 32 19

37 51 30

58 53 39

28.05.2024 14

Sum «I svært stor grad» og «I ganske stor grad»
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Klimarisiko og klimaledelse
Kapittel 1- Klimarisiko og klimaledelse

Stiller bedriften klima- og miljøkrav til sine leverandører?

29
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50 ansatte + (n=145)

20-49 ansatte (n=131)

5-19 ansatte (n=230)

Handel (n=98)

Service (n=325)

Industri (n=83)

Total (n=506)

Ja, i betydelig grad Ja, i noen grad Nei Usikker/vet ikke

2024 2023 2022

63 58 53

61 64 54

64 55 52

62 62 55

54 54 48

70 59 59

89 82 79

28.05.2024 15

Sum «Ja, i betydelig grad» og «Ja, i noen grad»
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Miljøsertifisering
Kapittel 1- Klimarisiko og klimaledelse

Er din bedrift miljøsertifisert? Flere svar mulig.

10

58

33

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Vet ikke / Annet, skriv inn: (n=506)

Nei (n=506)

ISO 14001/ Miljøfyrtårn / EMAS (n=506)

28.05.2024 16
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Miljøsertifisering
Kapittel 1- Klimarisiko og klimaledelse

Er din bedrift miljøsertifisert? Flere svar mulig.

4

58

6

0

21

12

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Vet ikke (n=506)

Nei (n=506)

Annet, skriv inn: (n=506)

EMAS (n=506)

Miljøfyrtårn (n=506)

ISO 14001 (n=506)

28.05.2024 17
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Er din bedrift miljøsertifisert? Flere svar mulig
Kapittel 1- Klimarisiko og klimaledelse

ISO 14001

30

18
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50 ansatte + (n=145)

20-49 ansatte (n=131)

5-19 ansatte (n=230)

Handel (n=98)

Service (n=325)

Industri (n=83)

Total (n=506)

ISO 14001

2024 2023 2022

12 10 10

20 12 22

10 11 8

13 10 11

6 6 8

18 15 10

30 32 23

28.05.2024 18
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Er din bedrift miljøsertifisert? Flere svar mulig
Kapittel 1- Klimarisiko og klimaledelse

Miljøfyrtårn

36

24

17
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16

21
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50 ansatte + (n=145)

20-49 ansatte (n=131)

5-19 ansatte (n=230)

Handel (n=98)

Service (n=325)

Industri (n=83)

Total (n=506)

Miljøfyrtårn

2024 2023 2022

21 20 18

16 24 12

24 19 17

19 20 19

17 15 13

24 26 34

36 35 25

28.05.2024 19
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Er din bedrift miljøsertifisert? Flere svar mulig
Kapittel 1- Klimarisiko og klimaledelse

EMAS

0
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50 ansatte + (n=145)

20-49 ansatte (n=131)

5-19 ansatte (n=230)

Handel (n=98)

Service (n=325)

Industri (n=83)

Total (n=506)

EMAS

2024 2023 2022

0 1 0

0 4 0

0 0 0

0 1 0

0 1 0

0 1 0

0 0 0

28.05.2024 20
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Er din bedrift miljøsertifisert? Flere svar mulig
Kapittel 1- Klimarisiko og klimaledelse

Annet, skriv inn:

9
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6

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

50 ansatte + (n=145)

20-49 ansatte (n=131)

5-19 ansatte (n=230)

Handel (n=98)

Service (n=325)

Industri (n=83)

Total (n=506)

Annet, skriv inn:

2024 2023 2022

6 5 5

3 5 9

6 7 4

8 3 6

5 4 4

7 11 7

9 5 8

28.05.2024 21
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Er din bedrift miljøsertifisert? Flere svar mulig
Kapittel 1- Klimarisiko og klimaledelse

Nei

25

50

69

57

57

62

58
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50 ansatte + (n=145)

20-49 ansatte (n=131)

5-19 ansatte (n=230)

Handel (n=98)

Service (n=325)

Industri (n=83)

Total (n=506)

Nei

2024 2023 2022

58 62 63

62 54 56

57 60 67

57 68 59

69 72 71

50 44 50

25 30 38

28.05.2024 22
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Er din bedrift miljøsertifisert? Flere svar mulig
Kapittel 1- Klimarisiko og klimaledelse

Vet ikke

5

2

5

5

4

2

4

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

50 ansatte + (n=145)

20-49 ansatte (n=131)

5-19 ansatte (n=230)

Handel (n=98)

Service (n=325)

Industri (n=83)

Total (n=506)

Vet ikke

2024 2023 2022

4 5 7

2 4 6

4 6 5

5 3 9

5 3 7

2 10 5

5 7 12

28.05.2024 23



Verian Klimaundersøkelsen 2024- Næringsliv i Oslo

Øvrige holdninger til miljø
Kapittel 1- Klimarisiko og klimaledelse

Hvor enig eller uenig er du i følgende påstand: 
Næringslivet i Oslo-området bør ta et større ansvar for å redusere klimagassutslipp?
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50 ansatte + (n=145)

20-49 ansatte (n=131)

5-19 ansatte (n=230)

Handel (n=98)

Service (n=325)

Industri (n=83)

Total (n=506)

Svært enig Ganske enig Verken enig eller uenig Ganske uenig Svært uenig Vet ikke

2024 2023 2022

54 48 55

44 35 55

60 52 63

47 46 46

48 44 52

58 52 60

72 66 69

28.05.2024 24

Sum «Svært enig» og «Ganske enig»
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Øvrige holdninger til miljø
Kapittel 1- Klimarisiko og klimaledelse

Fører bedriften regnskap for utslipp av klimagasser?

64
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50 ansatte + (n=145)

20-49 ansatte (n=131)

5-19 ansatte (n=230)

Handel (n=98)

Service (n=325)

Industri (n=83)

Total (n=506)

Ja Nei Usikker/vet ikke Annet, skriv inn:

2024 2023 2022

33 26 19

29 20 40

33 28 16

34 25 20

22 18 12

38 38 28

64 53 49

28.05.2024 25

Sum «Ja»
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For hvilke typer utslipp fører bedriftens klimagassutslipp? 
Kapittel 1- Klimarisiko og klimaledelse

Alle påstander

14

35
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45

33

47

38

30

27

4
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23
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3

5

3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Utslipp fra solgte varer og tjenester (som bruk og sluttbehandling av solgte produkter) (n=199)

Utslipp fra innkjøpte varer og tjenester (som flyreiser og innkjøpte varer) (n=199)

Utslipp fra energi (strøm og fjernvarme) (n=199)

Direkte utslipp fra drift (som drivstoff og prosessutslipp). (n=199)

Ja, i stor grad Ja, i noen grad Vi har ingen slike utslipp Vi fører ikke regnskap/har ikke kartlagt disse utslippene Vet ikke/usikker

28.05.2024 26
Filter: Kun de virksomhetene som har svart at de fører 
regnskap for utslipp av klimagasser. 
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For hvilke typer utslipp fører bedriftens klimagassutslipp? 
Kapittel 1- Klimarisiko og klimaledelse

Direkte utslipp fra drift (som drivstoff og prosessutslipp)

60

42

36

52

38

59

45

29

32

29

29

31

26

30

9

20

29

15

28
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20
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1
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3
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9
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

50 ansatte + (n=93)

20-49 ansatte (n=51)

5-19 ansatte (n=55)

Handel (n=40)

Service (n=122)

Industri (n=37)

Total (n=199)

Ja, i stor grad Ja, i noen grad Vi har ingen slike utslipp Vi fører ikke regnskap/har ikke kartlagt disse utslippene Vet ikke/usikker

2024 2023 2022

95 - -

85 - -

97 - -

96 - -

94 - -

94 - -

97 - -

28.05.2024 27

*I 2023 og 2022 var spørsmålet stilt som 
et multispørsmål, og ikke som et 
spørsmål med svarkategorier per type 
utslipp. 

Sum «Ja, i stor grad»,  «Ja, i noen grad» og 
«Vi har ingen slike utslipp».

Filter: Kun de virksomhetene som har svart at de fører 
regnskap for utslipp av klimagasser. 
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For hvilke typer utslipp fører bedriftens klimagassutslipp? 
Kapittel 1- Klimarisiko og klimaledelse

Utslipp fra energi (strøm og fjernvarme) 

61
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41

46
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45

29

38

43
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30

38
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5
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50 ansatte + (n=93)

20-49 ansatte (n=51)

5-19 ansatte (n=55)

Handel (n=40)

Service (n=122)

Industri (n=37)

Total (n=199)

Ja, i stor grad Ja, i noen grad Vi har ingen slike utslipp Vi fører ikke regnskap/har ikke kartlagt disse utslippene Vet ikke/usikker

2024 2023 2022

89 - -

85 - -

92 - -

87 - -

86 - -

88 - -

95 - -

28.05.2024 28
Filter: Kun de virksomhetene som har svart at de fører 
regnskap for utslipp av klimagasser. 

Sum «Ja, i stor grad»,  «Ja, i noen grad» og 
«Vi har ingen slike utslipp».
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For hvilke typer utslipp fører bedriftens klimagassutslipp? 
Kapittel 1- Klimarisiko og klimaledelse

Utslipp fra innkjøpte varer og tjenester (som flyreiser og innkjøpte varer) 

44

29

31

35

36

31

35

46

46

48

44

51

37

47

2

1

7

1

5

5

4

6

20

8

16

6

17

11

2

3

5

4

2

9

3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

50 ansatte + (n=93)

20-49 ansatte (n=51)

5-19 ansatte (n=55)

Handel (n=40)

Service (n=122)

Industri (n=37)

Total (n=199)

Ja, i stor grad Ja, i noen grad Vi har ingen slike utslipp Vi fører ikke regnskap/har ikke kartlagt disse utslippene Vet ikke/usikker

2024 2023 2022

86 - -

74 - -

92 - -

80 - -

87 - -

77 - -

92 - -

28.05.2024 29
Filter: Kun de virksomhetene som har svart at de fører 
regnskap for utslipp av klimagasser. 

Sum «Ja, i stor grad»,  «Ja, i noen grad» og 
«Vi har ingen slike utslipp».
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For hvilke typer utslipp fører bedriftens klimagassutslipp? 
Kapittel 1- Klimarisiko og klimaledelse

Utslipp fra solgte varer og tjenester (som bruk og sluttbehandling av solgte produkter) 

26

6

10

15

12

21

14

28

38

34

38

30

34

33

23

21

32

7

39

18

27

21

32

19

37

16

18

23

1

3

5

4

1

9

3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

50 ansatte + (n=93)

20-49 ansatte (n=51)

5-19 ansatte (n=55)

Handel (n=40)

Service (n=122)

Industri (n=37)

Total (n=199)

Ja, i stor grad Ja, i noen grad Vi har ingen slike utslipp Vi fører ikke regnskap/har ikke kartlagt disse utslippene Vet ikke/usikker

2024 2023 2022

74 - -

73 - -

82 - -

59 - -

77 - -

65 - -

78 - -

28.05.2024 30
Filter: Kun de virksomhetene som har svart at de fører 
regnskap for utslipp av klimagasser. 

Sum «Ja, i stor grad»,  «Ja, i noen grad» og 
«Vi har ingen slike utslipp».
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Mål for reduksjon av klimagassutslipp
Kapittel 1- Klimarisiko og klimaledelse

Har bedriften satt egne mål for reduksjon av klimagassutslipp?

62

33

29

37

35

33

35

36

63

66

58

62

62

61

2

4

5

5

3

5

4

0

0

0

0

0

0

0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

50 ansatte + (n=145)

20-49 ansatte (n=131)

5-19 ansatte (n=230)

Handel (n=98)

Service (n=325)

Industri (n=83)

Total (n=506)

Ja Nei Usikker/vet ikke Annet, skriv inn:

2024 2023 2022

35 31 23

33 33 26

35 29 20

37 35 25

29 26 16

33 41 29

62 48 53

28.05.2024 31

Sum «Ja»
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Kvantifisering av utslippskutt
Kapittel 1- Klimarisiko og klimaledelse

Er målene for utslippskutt kvantifisert?

78

67

51

70

56

67

62

16

28

41

26

36

24

31

6

5

8

5

8

9

7

0

0

0

0

0

0

0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

50 ansatte + (n=90)

20-49 ansatte (n=44)

5-19 ansatte (n=71)

Handel (n=42)

Service (n=124)

Industri (n=39)

Total (n=205)

Ja Nei Usikker/vet ikke Annet, skriv inn:

2024 2023 2022

62 45 43

67 43 45

56 51 51

70 36 35

51 38 26

67 44 53

78 68 68

28.05.2024 32

Sum «Ja»

Filter: Kun de virksomhetene som har svart «Ja» på at de 
har satt egne mål for reduksjon av klimagassutslipp.
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Økte kostnader og klimatiltak
Kapittel 1- Klimarisiko og klimaledelse

De siste par årene har kostnadene økt kraftig for mange bedrifter. Har økte kostnader påvirket bedriftens arbeid med 
klima- og energitiltak i enten positiv eller negativ retning?

38

32

37

44

29

47

36

41

51

44

38

51

38

45

21

16

19

18

20

15

19

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

50 ansatte + (n=145)

20-49 ansatte (n=131)

5-19 ansatte (n=230)

Handel (n=98)

Service (n=325)

Industri (n=83)

Total (n=506)

Ja Nei Vet ikke

2024 2023 2022

36 37 -

47 39 -

29 33 -

44 42 -

37 38 -

32 37 -

38 34 -

28.05.2024 33

Sum «Ja»

*Liten endring i spørsmålsformuleringen fra 2023 «De siste 
årene har…» til «De siste par årene…» i 2024.
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Økte kostnader og klimatiltak
Kapittel 1- Klimarisiko og klimaledelse

På hvilken måte har økte kostnader påvirket bedriftens arbeid med klima- og energitiltak? 

37

43

34

34

38

35

36

34

40

33

22

38

50

35

18

7

12

23

7

1

12

11

11

21

20

17

14

17

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

50 ansatte + (n=56)

20-49 ansatte (n=44)

5-19 ansatte (n=82)

Handel (n=42)

Service (n=102)

Industri (n=38)

Total (n=182)

Økte kostnader har ført til at klima- og energitiltak har blitt nedprioritert Økte kostnader har forsterket/fremskyndet klima- og energitiltak Annet, skriv inn: Vet ikke

28.05.2024 34

*I 2023 og 2022 var spørsmålet stilt som 
et multispørsmål, mens det i 2024 er stilt 
som et singel-spørsmål. 

Filter: Kun de virksomhetene som har svart «Ja» på at økte kostnader  har påvirket 
bedriftens arbeid med klima- og energitiltak i enten positiv eller negativ retning
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Økte kostnader og klimatiltak
Kapittel 1- Klimarisiko og klimaledelse

Har endrede strøm- og drivstoffkostnader påvirket bedriftens planer for overgang til utslippsfrie kjøretøy?

8

6

15

6

12

22

12

8

9

10

9

9

11

10

67

64

41

53

48

51

51

2

9

11

12

7

5

9

4

1

7

8

3

2

5

11

11

16

12

20

8

14

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

50 ansatte + (n=86)

20-49 ansatte (n=59)

5-19 ansatte (n=93)

Handel (n=68)

Service (n=103)

Industri (n=67)

Total (n=238)

Ja, vi har utsatt/stanset overgangen til utslippsfritt Ja, vi har fremskyndet overgangen til utslippsfritt

Nei, overgangen fortsetter som planlagt Nei, vi har ingen planer om overgang til utslippsfrie kjøretøy

Vet ikke Ikke relevant

28.05.2024 35
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Har endrede strøm- og drivstoffkostnader påvirket bedriftens planer for overgang til utslippsfrie 
kjøretøy?

Kapittel 1- Klimarisiko og klimaledelse

Ja, vi har utsatt/stanset overgangen til utslippsfritt 

8

6

15

6

12

22

12

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

50 ansatte + (n=86)

20-49 ansatte (n=59)

5-19 ansatte (n=93)

Handel (n=68)

Service (n=103)

Industri (n=67)

Total (n=238)

Ja, vi har utsatt/stanset overgangen til utslippsfritt

2024 2023 2022

12 16 -

22 23 -

12 14 -

6 13 -

15 16 -

6 14 -

8 13 -

28.05.2024 36
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Har endrede strøm- og drivstoffkostnader påvirket bedriftens planer for overgang til utslippsfrie 
kjøretøy?

Kapittel 1- Klimarisiko og klimaledelse

Ja, vi har fremskyndet overgangen til utslippsfritt 

8

9

10

9

9

11

10

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

50 ansatte + (n=86)

20-49 ansatte (n=59)

5-19 ansatte (n=93)

Handel (n=68)

Service (n=103)

Industri (n=67)

Total (n=238)

Ja, vi har fremskyndet overgangen til utslippsfritt

2024 2023 2022

10 4 -

11 8 -

9 4 -

9 2 -

10 4 -

9 7 -

8 3 -

28.05.2024 37
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Har endrede strøm- og drivstoffkostnader påvirket bedriftens planer for overgang til utslippsfrie 
kjøretøy?

Kapittel 1- Klimarisiko og klimaledelse

Nei, overgangen fortsetter som planlagt 

67

64

41

53

48

51

51

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

50 ansatte + (n=86)

20-49 ansatte (n=59)

5-19 ansatte (n=93)

Handel (n=68)

Service (n=103)

Industri (n=67)

Total (n=238)

Nei, overgangen fortsetter som planlagt

2024 2023 2022

51 47 -

51 44 -

48 45 -

53 51 -

41 43 -

64 54 -

67 61 -

28.05.2024 38
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Har endrede strøm- og drivstoffkostnader påvirket bedriftens planer for overgang til utslippsfrie 
kjøretøy?

Kapittel 1- Klimarisiko og klimaledelse

Nei, vi har ingen planer om overgang til utslippsfrie kjøretøy 

2

9

11

12

7

5

9

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

50 ansatte + (n=86)

20-49 ansatte (n=59)

5-19 ansatte (n=93)

Handel (n=68)

Service (n=103)

Industri (n=67)

Total (n=238)

Nei, vi har ingen planer om overgang til utslippsfrie kjøretøy

2024 2023 2022

9 16 -

5 15 -

7 16 -

12 16 -

11 19 -

9 10 -

2 6 -

28.05.2024 39
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Har endrede strøm- og drivstoffkostnader påvirket bedriftens planer for overgang til utslippsfrie 
kjøretøy?

Kapittel 1- Klimarisiko og klimaledelse

Vet ikke

4

1

7

8

3

2

5

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

50 ansatte + (n=86)

20-49 ansatte (n=59)

5-19 ansatte (n=93)

Handel (n=68)

Service (n=103)

Industri (n=67)

Total (n=238)

Vet ikke

2024 2023 2022

5 4 -

2 5 -

3 6 -

8 2 -

7 5 -

1 3 -

4 3 -

28.05.2024 40
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Har endrede strøm- og drivstoffkostnader påvirket bedriftens planer for overgang til utslippsfrie 
kjøretøy?

Kapittel 1- Klimarisiko og klimaledelse

Ikke relevant

11

11

16

12

20

8

14

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

50 ansatte + (n=86)

20-49 ansatte (n=59)

5-19 ansatte (n=93)

Handel (n=68)

Service (n=103)

Industri (n=67)

Total (n=238)

Ikke relevant

2024 2023 2022

14 13 -

8 5 -

20 14 -

12 16 -

16 13 -

11 11 -

11 14 -

28.05.2024 41
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Kapittel 1.1

Nye spørsmål i 2024

28.05.2024 42
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Bærekraftsnettverk
Kapittel 1.1- Nye spørsmål 2024

Hvilke av disse miljø- og bærekraftsnettverkene kjenner du?

64

11

28

9

10

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Ingen av disse (n=506)

Sustainability hub (n=506)

UN Global Compact (n=506)

Klimapartnere (n=506)

Skift - Næringslivets klimaledere (n=506)

28.05.2024 43
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Hvilke av disse miljø- og bærekraftsnettverkene kjenner du?
Kapittel 1.1- Nye spørsmål 2024

Skift - Næringslivets klimaledere 

24

11

6

6

12

9

10

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

50 ansatte + (n=145)

20-49 ansatte (n=131)

5-19 ansatte (n=230)

Handel (n=98)

Service (n=325)

Industri (n=83)

Total (n=506)

Skift - Næringslivets klimaledere

2024 2023 2022

10 - -

9 - -

12 - -

6 - -

6 - -

11 - -

24 - -

28.05.2024 44
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Hvilke av disse miljø- og bærekraftsnettverkene kjenner du?
Kapittel 1.1- Nye spørsmål 2024

Klimapartnere

12

9

8

6

11

6

9

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

50 ansatte + (n=145)

20-49 ansatte (n=131)

5-19 ansatte (n=230)

Handel (n=98)

Service (n=325)

Industri (n=83)

Total (n=506)

Klimapartnere

2024 2023 2022

9 - -

6 - -

11 - -

6 - -

8 - -

9 - -

12 - -

28.05.2024 45
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Hvilke av disse miljø- og bærekraftsnettverkene kjenner du?
Kapittel 1.1- Nye spørsmål 2024

UN Global Compact

53

30

22

26

30

29

28

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

50 ansatte + (n=145)

20-49 ansatte (n=131)

5-19 ansatte (n=230)

Handel (n=98)

Service (n=325)

Industri (n=83)

Total (n=506)

UN Global Compact

2024 2023 2022

28 - -

29 - -

30 - -

26 - -

22 - -

30 - -

53 - -

28.05.2024 46



Verian Klimaundersøkelsen 2024- Næringsliv i Oslo

Hvilke av disse miljø- og bærekraftsnettverkene kjenner du?
Kapittel 1.1- Nye spørsmål 2024

Sustainability hub

23

12

7

7

12

13

11

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

50 ansatte + (n=145)

20-49 ansatte (n=131)

5-19 ansatte (n=230)

Handel (n=98)

Service (n=325)

Industri (n=83)

Total (n=506)

Sustainability hub

2024 2023 2022

11 - -

13 - -

12 - -

7 - -

7 - -

12 - -

23 - -

28.05.2024 47
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Hvilke av disse miljø- og bærekraftsnettverkene kjenner du?
Kapittel 1.1- Nye spørsmål 2024

Ingen av disse

38

64

71

67

62

66

64

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

50 ansatte + (n=145)

20-49 ansatte (n=131)

5-19 ansatte (n=230)

Handel (n=98)

Service (n=325)

Industri (n=83)

Total (n=506)

Ingen av disse

2024 2023 2022

64 - -

66 - -

62 - -

67 - -

71 - -

64 - -

38 - -

28.05.2024 48
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Forventninger fra ansatte
Kapittel 1.1- Nye spørsmål 2024

I hvilken grad opplever dere at de ansatte forventer at bedriften tar klima og miljøansvar?

30

23

12

12

23

6

17

46

40

36

39

37

42

38

20

20

28

26

23

31

25

3

13

10

15

7

9

10

1

4

10

6

7

10

7

1

0

3

1

3

2

2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

50 ansatte + (n=145)

20-49 ansatte (n=131)

5-19 ansatte (n=230)

Handel (n=98)

Service (n=325)

Industri (n=83)

Total (n=506)

I svært stor grad I ganske stor grad I verken stor eller liten grad I ganske liten grad I svært liten grad Usikker/vet ikke

2024 2023 2022

56 - -

49 - -

60 - -

51 - -

48 - -

63 - -

76 - -

28.05.2024 49

Sum «I svært stor grad» og «I ganske stor grad»
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Forventninger fra ansatte
Kapittel 1.1- Nye spørsmål 2024

Er hensynet til klima og miljø tatt inn i bedriftens forretningsstrategi?

51

29

21

28

27

27

27

43

51

53

53

49

56

51

4

17

22

14

20

17

18

1

3

4

5

4

0

3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

50 ansatte + (n=145)

20-49 ansatte (n=131)

5-19 ansatte (n=230)

Handel (n=98)

Service (n=325)

Industri (n=83)

Total (n=506)

Ja, det er en viktig del av strategien Ja, det er et element i strategien Nei Vet ikke

2024 2023 2022

27 - -

27 - -

27 - -

28 - -

21 - -

29 - -

51 - -

28.05.2024 50

Sum «Ja, det er et viktig element i strategien»
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Kapittel 2

Kjennskap og holdninger til Oslo 
kommunes klimaarbeid

28.05.2024 51
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Kjennskap og holdninger til Oslo kommunes klimaarbeid
Kapittel 2- Kjennskap og holdninger til Oslo kommunes klimaarbeid

Hvor positive eller negative er bedriften til følgende initiativ? Tyngre vekting av miljø- og klimahensyn i offentlige anbud

39

24

20

20

29

14

24

29

35

26

29

28

29

28

20

21

28

25

25

25

25

5

8

12

12

7

21

10

2

5

8

6

7

5

6

5

8

6

9

5

6

6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

50 ansatte + (n=145)

20-49 ansatte (n=131)

5-19 ansatte (n=230)

Handel (n=98)

Service (n=325)

Industri (n=83)

Total (n=506)

Svært positiv Noe positiv Verken positiv eller negativ Noe negativ Svært negativ Vet ikke

2024 2023 2022

52 52 63

43 45 65

57 54 68

48 52 57

46 51 60

59 50 71

67 65 75

28.05.2024 52

Sum «Svært positiv» og «Noe positiv»
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Kjennskap og holdninger til Oslo kommunes klimaarbeid
Kapittel 2- Kjennskap og holdninger til Oslo kommunes klimaarbeid

Hvor positive eller negative er bedriften til følgende initiativ? Økt miljødifferensiering i bompengeavgiftene

23

16

18

16

21

15

18

27

25

22

21

24

25

24

21

33

24

26

27

23

26
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8
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6

9

6

9
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11

25

16
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8

5
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9

6

8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

50 ansatte + (n=145)

20-49 ansatte (n=131)

5-19 ansatte (n=230)

Handel (n=98)

Service (n=325)

Industri (n=83)

Total (n=506)

Svært positiv Noe positiv Verken positiv eller negativ Noe negativ Svært negativ Vet ikke

2024 2023 2022

42 51 57

40 52 63

45 53 62

37 47 50

40 49 55

41 56 65

50 60 62

28.05.2024 53

Sum «Svært positiv» og «Noe positiv»
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Kapittel 3

Avfall og gjenbruk

28.05.2024 54
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Har bedriften iverksatt tiltak for å redusere forbruk/nye innkjøp av følgende varer og tjenester?
Kapittel 3- Avfall og gjenbruk

Alle påstander

42

44

17

39

36

37

34

50

44

51

21

22

34

16

13

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Flyreiser (n=506)

Mat (redusere matsvinn) (n=506)

Klær (n=506)

Møbler og interiør (n=506)

Elektronikk (n=506)

Ja Nei Vet ikke/Ikke relevant

28.05.2024 55
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Har bedriften iverksatt tiltak for å redusere forbruk/nye innkjøp av følgende varer og tjenester?
Kapittel 3- Avfall og gjenbruk

Elektronikk

48

33

34

29

42

29

36

39

60

50

52

47

61

51

13

7

15

19

11

10

13

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

50 ansatte + (n=145)

20-49 ansatte (n=131)

5-19 ansatte (n=230)

Handel (n=98)

Service (n=325)

Industri (n=83)

Total (n=506)

Ja Nei Vet ikke/Ikke relevant

2024 2023 2022

36 41 -

29 35 -

42 43 -

29 39 -

34 38 -

33 42 -

48 53 -

28.05.2024 56

Sum «Ja»
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Har bedriften iverksatt tiltak for å redusere forbruk/nye innkjøp av følgende varer og tjenester?
Kapittel 3- Avfall og gjenbruk

Møbler og interiør

49

40

36

30

47

29

39

39

49

44

47

39

58

44

12

11

20

22

14

13

16

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

50 ansatte + (n=145)

20-49 ansatte (n=131)

5-19 ansatte (n=230)

Handel (n=98)

Service (n=325)

Industri (n=83)

Total (n=506)

Ja Nei Vet ikke/Ikke relevant

2024 2023 2022

39 41 -

29 36 -

47 43 -

30 40 -

36 41 -

40 35 -

49 50 -

28.05.2024 57

Sum «Ja»
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Har bedriften iverksatt tiltak for å redusere forbruk/nye innkjøp av følgende varer og tjenester?
Kapittel 3- Avfall og gjenbruk

Klær

20

13

17

12

20

13

17

49

51

50

56

41

72

50

31

36

33

33

39

15

34

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

50 ansatte + (n=145)

20-49 ansatte (n=131)

5-19 ansatte (n=230)

Handel (n=98)

Service (n=325)

Industri (n=83)

Total (n=506)

Ja Nei Vet ikke/Ikke relevant

2024 2023 2022

17 14 -

13 13 -

20 15 -

12 11 -

17 13 -

13 15 -

20 12 -

28.05.2024 58

Sum «Ja»
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Har bedriften iverksatt tiltak for å redusere forbruk/nye innkjøp av følgende varer og tjenester?
Kapittel 3- Avfall og gjenbruk

Mat (redusere matsvinn)

54

44

42

40

51

23

44

28

37

35

33

30

56

34

19

19

23

27

19

21

22

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

50 ansatte + (n=145)

20-49 ansatte (n=131)

5-19 ansatte (n=230)

Handel (n=98)

Service (n=325)

Industri (n=83)

Total (n=506)

Ja Nei Vet ikke/Ikke relevant

2024 2023 2022

44 42 -

23 29 -

51 47 -

40 38 -

42 39 -

44 45 -

54 52 -

28.05.2024 59

Sum «Ja»
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Har bedriften iverksatt tiltak for å redusere forbruk/nye innkjøp av følgende varer og tjenester?
Kapittel 3- Avfall og gjenbruk

Flyreiser

64

43

36

44

45

26

42

25

40

39

34

34

53

37

11

17

26

22

21

21

21

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

50 ansatte + (n=145)

20-49 ansatte (n=131)

5-19 ansatte (n=230)

Handel (n=98)

Service (n=325)

Industri (n=83)

Total (n=506)

Ja Nei Vet ikke/Ikke relevant

2024 2023 2022

42 44 -

26 29 -

45 47 -

44 45 -

36 40 -

43 45 -

64 62 -

28.05.2024 60

Sum «Ja»
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Kapittel 4

Bruk av kjøretøy

28.05.2024 61
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Bruk av kjøretøy
Kapittel 4- Bruk av kjøretøy

Bruker bedriften kjøretøy i kjernevirksomheten, det vil si utenfor ansattes reiser til og fra jobb?

59

48

45

69

29

78

48

41

52

55

31

71

22

52

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

50 ansatte + (n=145)

20-49 ansatte (n=131)

5-19 ansatte (n=230)

Handel (n=98)

Service (n=325)

Industri (n=83)

Total (n=506)

Ja Nei

2024 2023 2022

48 53 46

78 81 64

29 37 31

69 70 63

45 54 48

48 46 37

59 55 50

28.05.2024 62

Sum «Ja»
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Bruk av kjøretøy
Kapittel 4- Bruk av kjøretøy

Hvilke typer kjøretøy bruker bedriften?

0

11

8

12

66

66

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Vet ikke (n=238)

Andre typer kjøretøy (n=238)

Sykkel/lastesykkel (n=238)

Lastebil (over 3,5 tonn) (n=238)

Varebil (under 3,5 tonn) (n=238)

Personbil (n=238)

28.05.2024 63
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Hvilke typer kjøretøy bruker bedriften?
Kapittel 4- Bruk av kjøretøy

Personbil

66

70

65

80

66

41

66

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

50 ansatte + (n=86)

20-49 ansatte (n=59)

5-19 ansatte (n=93)

Handel (n=68)

Service (n=103)

Industri (n=67)

Total (n=238)

2024 2023 2022

66 61 68

41 31 55

66 69 67

80 69 70

65 60 66

70 62 70

66 63 77

28.05.2024 64Filter: Kun de som har svart at de bruker 
kjøretøy i kjernevirksomheten.
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Hvilke typer kjøretøy bruker bedriften?
Kapittel 4- Bruk av kjøretøy

Varebil (under 3,5 tonn)

76

67

63

65

52

90

66

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

50 ansatte + (n=86)

20-49 ansatte (n=59)

5-19 ansatte (n=93)

Handel (n=68)

Service (n=103)

Industri (n=67)

Total (n=238)

2024 2023 2022

66 63 57

90 93 82

52 54 43

65 56 62

63 62 56

67 72 62

76 60 56

28.05.2024 65Filter: Kun de som har svart at de bruker 
kjøretøy i kjernevirksomheten.
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Hvilke typer kjøretøy bruker bedriften?
Kapittel 4- Bruk av kjøretøy

Lastebil (over 3,5 tonn)

26

9

8

9

14

13

12

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

50 ansatte + (n=86)

20-49 ansatte (n=59)

5-19 ansatte (n=93)

Handel (n=68)

Service (n=103)

Industri (n=67)

Total (n=238)

2024 2023 2022

12 9 9

13 10 13

14 10 7

9 7 10

8 8 7

9 9 2

26 11 32

28.05.2024 66Filter: Kun de som har svart at de bruker 
kjøretøy i kjernevirksomheten.
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Hvilke typer kjøretøy bruker bedriften?
Kapittel 4- Bruk av kjøretøy

Sykkel/lastesykkel

12

5

8

6

11

7

8

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

50 ansatte + (n=86)

20-49 ansatte (n=59)

5-19 ansatte (n=93)

Handel (n=68)

Service (n=103)

Industri (n=67)

Total (n=238)

2024 2023 2022

8 3 10

7 2 3

11 7 17

6 0 7

8 4 11

5 1 4

12 4 10

28.05.2024 67Filter: Kun de som har svart at de bruker 
kjøretøy i kjernevirksomheten.
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Hvilke typer kjøretøy bruker bedriften?
Kapittel 4- Bruk av kjøretøy

Andre typer kjøretøy

19

6

10

5

17

11

11

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

50 ansatte + (n=86)

20-49 ansatte (n=59)

5-19 ansatte (n=93)

Handel (n=68)

Service (n=103)

Industri (n=67)

Total (n=238)

2024 2023 2022

11 9 8

11 6 3

17 13 7

5 7 10

10 8 8

6 9 11

19 16 4

28.05.2024 68Filter: Kun de som har svart at de bruker 
kjøretøy i kjernevirksomheten.
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Hvilke typer kjøretøy bruker bedriften?
Kapittel 4- Bruk av kjøretøy

Vet ikke

2

0

0

0

1

0

0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

50 ansatte + (n=86)

20-49 ansatte (n=59)

5-19 ansatte (n=93)

Handel (n=68)

Service (n=103)

Industri (n=67)

Total (n=238)

2024 2023 2022

0 2 2

0 0 0

1 2 2

0 2 2

0 2 1

0 0 2

2 3 4

28.05.2024 69Filter: Kun de som har svart at de bruker 
kjøretøy i kjernevirksomheten.
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Hva slags drivstoff bruker bedriftens personbiler i Osloområdet?
Kapittel 4- Bruk av kjøretøy

Drivstoff brukt blant personbiler (n=154)

1

24

85

53

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Vet ikke (n=154)

Hybrid (n=154)

Elektrisitet (n=154)

Fossilt drivstoff (n=154)

28.05.2024 70
Filter: Kun de som har svart at de bruker 
personbil.

I 2023 og 2022 skulle man oppgi antall biler 
som brukte de ulike drivstofftypene. I 2024 er 
spørsmålet gjort om til et multispørsmål. 
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Hva slags drivstoff bruker bedriftens personbiler i Osloområdet?
Kapittel 4- Bruk av kjøretøy

Fossilt drivstoff

52

48

55

52

52

60

53

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

50 ansatte + (n=56)

20-49 ansatte (n=42)

5-19 ansatte (n=56)

Handel (n=53)

Service (n=67)

Industri (n=34)

Total (n=154)

2024 2023 2022

53 69 70

60 82 44

52 65 59

52 71 80

55 67 70

48 81 77

52 69 63

28.05.2024 71Filter: Kun de som har svart at de bruker personbil.

I 2023 og 2022 skulle man oppgi antall biler 
som brukte de ulike drivstofftypene. I 2024 er 
spørsmålet gjort om til et multispørsmål. 

Sum 2023 og 2022: «To eller flere» og «En»
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Hva slags drivstoff bruker bedriftens personbiler i Osloområdet?
Kapittel 4- Bruk av kjøretøy

Elektrisitet

93

86

81

82

83

98

85

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

50 ansatte + (n=56)

20-49 ansatte (n=42)

5-19 ansatte (n=56)

Handel (n=53)

Service (n=67)

Industri (n=34)

Total (n=154)

2024 2023 2022

85 75 71

98 95 89

83 75 76

82 70 66

81 71 69

86 84 79

93 86 76

28.05.2024 72
Filter: Kun de som har svart at de bruker 
personbil.

Sum 2023 og 2022: «To eller flere» og «En»
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Hva slags drivstoff bruker bedriftens personbiler i Osloområdet?
Kapittel 4- Bruk av kjøretøy

Hybrid

21

33

22

28

17

28

24

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

50 ansatte + (n=56)

20-49 ansatte (n=42)

5-19 ansatte (n=56)

Handel (n=53)

Service (n=67)

Industri (n=34)

Total (n=154)

2024 2023 2022

24 25 39

28 32 27

17 17 25

28 32 49

22 21 37

33 43 60

21 25 26

28.05.2024 73
Filter: Kun de som har svart at de bruker 
personbil.

Sum 2023 og 2022: «To eller flere» og «En»
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Hva slags drivstoff bruker bedriftens varebiler (under 3,5 tonn) i Osloområdet?
Kapittel 4- Bruk av kjøretøy

Drivstoff brukt blant varebiler (under 3,5 tonn) (n=161)

1

4

54

79

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Vet ikke (n=161)

Hybrid (n=161)

Elektrisitet (n=161)

Fossilt drivstoff (n=161)

28.05.2024 74Filter: Kun de som har svart at de bruker varebil.

I 2023 og 2022 skulle man oppgi antall biler 
som brukte de ulike drivstofftypene. I 2024 er 
spørsmålet gjort om til et multispørsmål. 
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Hva slags drivstoff bruker bedriftens varebiler (under 3,5 tonn) i Osloområdet?
Kapittel 4- Bruk av kjøretøy

Fossilt drivstoff

68

89

80

81

77

79

79

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

50 ansatte + (n=63)

20-49 ansatte (n=39)

5-19 ansatte (n=59)

Handel (n=45)

Service (n=57)

Industri (n=59)

Total (n=161)

2024 2023 2022

79 83 88

79 93 84

77 77 86

81 80 90

80 81 90

89 85 80

68 91 90

28.05.2024 75Filter: Kun de som har svart at de bruker varebil.

Sum 2023 og 2022: «To eller flere» og «En»
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Hva slags drivstoff bruker bedriftens varebiler (under 3,5 tonn) i Osloområdet?
Kapittel 4- Bruk av kjøretøy

Elektrisitet

64

55

50

38

61

69

54

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

50 ansatte + (n=63)

20-49 ansatte (n=39)

5-19 ansatte (n=59)

Handel (n=45)

Service (n=57)

Industri (n=59)

Total (n=161)

2024 2023 2022

54 56 44

69 65 40

61 51 45

38 53 44

50 52 41

55 69 66

64 66 33

28.05.2024 76Filter: Kun de som har svart at de bruker varebil.

Sum 2023 og 2022: «To eller flere» og «En»
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Hva slags drivstoff bruker bedriftens varebiler (under 3,5 tonn) i Osloområdet?
Kapittel 4- Bruk av kjøretøy

Hybrid

8

2

4

5

4

4

4

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

50 ansatte + (n=63)

20-49 ansatte (n=39)

5-19 ansatte (n=59)

Handel (n=45)

Service (n=57)

Industri (n=59)

Total (n=161)

2024 2023 2022

4 - -

4 - -

4 - -

5 - -

4 - -

2 - -

8 - -

28.05.2024 77Filter: Kun de som har svart at de bruker varebil.

Sum 2023 og 2022: «To eller flere» og «En»
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Hva slags drivstoff bruker bedriftens lastebiler (over 3,5 tonn) i Osloområdet?
Kapittel 4- Bruk av kjøretøy

Drivstoff brukt blant lastebiler (over 3,5 tonn) (n=38)

7

0

24

22

24

85

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Vet ikke (n=38)

Hydrogen (n=38)

Biogass (n=38)

Elektrisitet (n=38)

Biodrivstoff (n=38)

Fossilt drivstoff (n=38)

28.05.2024 78Filter: Kun de som har svart at de bruker lastebil.

I 2023 og 2022 skulle man oppgi antall biler 
som brukte de ulike drivstofftypene. I 2024 er 
spørsmålet gjort om til et multispørsmål. 
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Hva slags drivstoff bruker bedriftens lastebiler (over 3,5 tonn) i Osloområdet?
Kapittel 4- Bruk av kjøretøy

Fossilt drivstoff

90

100

73

86

79

93

85

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

50 ansatte + (n=22)

20-49 ansatte (n=6)

5-19 ansatte (n=10)

Handel (n=11)

Service (n=16)

Industri (n=11)

Total (n=38)

2024 2023 2022

85 84 100

93 93 100

79 66 100

86 100 100

73 78 100

100 100 100

90 88 100

28.05.2024 79Filter: Kun de som har svart at de bruker lastebil.

Sum 2023 og 2022: «To eller flere» og «En»
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Hva slags drivstoff bruker bedriftens lastebiler (over 3,5 tonn) i Osloområdet?
Kapittel 4- Bruk av kjøretøy

Biodrivstoff

44

29

0

21

15

40

24

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

50 ansatte + (n=22)

20-49 ansatte (n=6)

5-19 ansatte (n=10)

Handel (n=11)

Service (n=16)

Industri (n=11)

Total (n=38)

2024 2023 2022

24 12 11

40 22 11

15 16 23

21 0 11

0 7 9

29 0 0

44 50 27

28.05.2024 80Filter: Kun de som har svart at de bruker lastebil.

Sum 2023 og 2022: «To eller flere» og «En»
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Hva slags drivstoff bruker bedriftens lastebiler (over 3,5 tonn) i Osloområdet?
Kapittel 4- Bruk av kjøretøy

Elektrisitet

12

43

23

29

21

13

22

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

50 ansatte + (n=22)

20-49 ansatte (n=6)

5-19 ansatte (n=10)

Handel (n=11)

Service (n=16)

Industri (n=11)

Total (n=38)

2024 2023 2022

22 9 14

13 29 14

21 5 23

29 0 0

23 0 18

43 0 21

12 62 6

28.05.2024 81Filter: Kun de som har svart at de bruker lastebil.

Sum 2023 og 2022: «To eller flere» og «En»
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Hva slags drivstoff bruker bedriftens lastebiler (over 3,5 tonn) i Osloområdet?
Kapittel 4- Bruk av kjøretøy

Biogass

25

57

10

22

21

33

24

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

50 ansatte + (n=22)

20-49 ansatte (n=6)

5-19 ansatte (n=10)

Handel (n=11)

Service (n=16)

Industri (n=11)

Total (n=38)

2024 2023 2022

24 12 11

33 22 11

21 16 23

22 0 11

10 7 9

57 0 0

25 50 27

28.05.2024 82Filter: Kun de som har svart at de bruker lastebil.

Sum 2023 og 2022: «To eller flere» og «En»
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Planlegger dere å begynne å bruke eller øke andelen av EL-kjøretøy i egen virksomhet de nærmeste 
måneder?

Kapittel 4- Bruk av kjøretøy

60

55
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49

15

31

44

42

36

23

35

15

11
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2

6
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11

3
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50 ansatte + (n=84)

20-49 ansatte (n=59)

5-19 ansatte (n=91)

Handel (n=68)

Service (n=99)

Industri (n=67)

Total (n=234)

Ja Nei Alle våre kjøretøy er elektriske allerede Usikker/vet ikke

2024 2023 2022

49 37 44

58 53 55

43 32 33

48 32 49

42 29 37

55 51 70

60 62 52

28.05.2024 83Filter: Kun de som har svart at de bruker kjøretøy i kjernevirksomheten.

Sum «Ja»
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Stiller bedriften krav til at varer og tjenester skal leveres utslippsfritt?
Kapittel 4- Bruk av kjøretøy

12

6

4

6

6

6

6

48

45

33

28

44

38

38

32

45

56

58

45

51

50

8

4

6

8

5

4
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50 ansatte + (n=145)

20-49 ansatte (n=131)

5-19 ansatte (n=230)

Handel (n=98)

Service (n=325)

Industri (n=83)

Total (n=506)

Ja, i betydelig grad Ja, i noen grad Nei Usikker/vet ikke

2024 2023 2022

44 36 30

45 40 29

50 34 31

34 40 29

38 33 25

51 41 40

60 50 47

28.05.2024 84

Sum «Ja, i betydelig grad» og «Ja, i noen grad»
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Kapittel 5

Tilrettelegging for klimavennlige 
jobbreiser

28.05.2024 85
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Har de ansatte tilgang til gratis eller subsidiert parkering?
Kapittel 5- Tilrettelegging for klimavennlig jobbreiser
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1

4
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50 ansatte + (n=145)

20-49 ansatte (n=131)

5-19 ansatte (n=230)

Handel (n=98)

Service (n=325)

Industri (n=83)

Total (n=506)

Ja, gratis parkering for over halvparten av de ansatte Ja, gratis parkering, men for færre enn halvparten av de ansatte

Ja, subsidiert parkering for over halvparten av de ansatte Ja, subsidiert parkering, men for færre enn halvparten av de ansatte

Nei Vet ikke

2024 2023 2022

30 28 30

32 25 44

15 18 14

58 48 48

33 30 32

28 24 23

21 21 27

28.05.2024 86

Sum «Ja, gratis parkering for halvparten av de ansatte»
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Planlegger dere å endre tilgang på parkering for ansatte fremover?
Kapittel 5- Tilrettelegging for klimavennlig jobbreiser
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90

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

50 ansatte + (n=145)

20-49 ansatte (n=131)

5-19 ansatte (n=230)

Handel (n=98)

Service (n=325)

Industri (n=83)

Total (n=506)

Ja, øke tilrettelegging for parkering Ja, redusere tilrettelegging for parkering Nei

2024 2023 2022

5 5 4

5 5 4

3 5 5

7 4 3

6 5 3

4 6 5

2 2 7

28.05.2024 87

Sum «Ja, øke tilrettelegging for parkering»
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Kapittel 6

Prioritering ved lokaler

28.05.2024 88
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Har bedriften gjennomført noen av følgende tiltak i bedriftens lokaler eller ved valg av nye lokaler?
Kapittel 6- Prioriteringer ved lokaler
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21

4

6

13

29

43

49

53

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Nei, bedriften har ikke gjennomført noen av disse tiltakene (n=506)

Lokaler som gir lavere driftskostnader (n=506)

Særskilt framtidsrettede klima- og miljøløsninger (f.eks. passivhus/plusshus, klimavennlige
og/eller gjenbrukte mater (n=506)

Solceller på tak eller fasade (n=506)

Klimatilpasset bygg som tåler forventede klimaendringer (n=506)

Energieffektive lokaler (n=506)

Tilrettelegging for lading av elbil (n=506)

Tilrettelegging for sykling (f.eks. parkering/garderobe) (n=506)

Lokalisering som gjør det lettere å reise kollektivt eller ved sykkel/gange til jobb (n=506)

28.05.2024

Alle påstander samlet (n=506)
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Har bedriften gjennomført noen av følgende tiltak i bedriftens lokaler eller ved valg av nye lokaler?
Kapittel 6- Prioriteringer ved lokaler

Lokalisering som gjør det lettere å reise kollektivt eller ved sykkel/gange til jobb 

60

48

53

37

66

35

53

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

50 ansatte + (n=145)

20-49 ansatte (n=131)

5-19 ansatte (n=230)

Handel (n=98)

Service (n=325)

Industri (n=83)

Total (n=506)

2024 2023 2022

53 47 -

35 33 -

66 58 -

37 35 -

53 45 -

48 46 -

60 61 -

28.05.2024 90
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Har bedriften gjennomført noen av følgende tiltak i bedriftens lokaler eller ved valg av nye lokaler?
Kapittel 6- Prioriteringer ved lokaler

Tilrettelegging for sykling (f.eks. parkering/garderobe) 

71

50

43

38

59

32

49

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

50 ansatte + (n=145)

20-49 ansatte (n=131)

5-19 ansatte (n=230)

Handel (n=98)

Service (n=325)

Industri (n=83)

Total (n=506)

2024 2023 2022

49 41 -

32 25 -

59 48 -

38 35 -

43 34 -

50 52 -

71 67 -

28.05.2024 91
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Har bedriften gjennomført noen av følgende tiltak i bedriftens lokaler eller ved valg av nye lokaler?
Kapittel 6- Prioriteringer ved lokaler

Tilrettelegging for lading av elbil 

56

44

39

60

29

59

43

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

50 ansatte + (n=145)

20-49 ansatte (n=131)

5-19 ansatte (n=230)

Handel (n=98)

Service (n=325)

Industri (n=83)

Total (n=506)

2024 2023 2022

43 40 -

59 54 -

29 31 -

60 50 -

39 36 -

44 47 -

56 57 -

28.05.2024 92
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Har bedriften gjennomført noen av følgende tiltak i bedriftens lokaler eller ved valg av nye lokaler?
Kapittel 6- Prioriteringer ved lokaler

Energieffektive lokaler 

44

37

22

26

30

29

29

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

50 ansatte + (n=145)

20-49 ansatte (n=131)

5-19 ansatte (n=230)

Handel (n=98)

Service (n=325)

Industri (n=83)

Total (n=506)

2024 2023 2022

29 29 -

29 23 -

30 29 -

26 32 -

22 26 -

37 34 -

44 41 -

28.05.2024 93
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Har bedriften gjennomført noen av følgende tiltak i bedriftens lokaler eller ved valg av nye lokaler?
Kapittel 6- Prioriteringer ved lokaler

Klimatilpasset bygg som tåler forventede klimaendringer 

22

12

11

12

14

8

13

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

50 ansatte + (n=145)

20-49 ansatte (n=131)

5-19 ansatte (n=230)

Handel (n=98)

Service (n=325)

Industri (n=83)

Total (n=506)

2024 2023 2022

13 11 -

8 10 -

14 13 -

12 9 -

11 9 -

12 12 -

22 25 -

28.05.2024 94
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Har bedriften gjennomført noen av følgende tiltak i bedriftens lokaler eller ved valg av nye lokaler?
Kapittel 6- Prioriteringer ved lokaler

Solceller på tak eller fasade  

10

10

3

9

5

4

6

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

50 ansatte + (n=145)

20-49 ansatte (n=131)

5-19 ansatte (n=230)

Handel (n=98)

Service (n=325)

Industri (n=83)

Total (n=506)

2024 2023 2022

6 3 -

4 3 -

5 2 -

9 4 -

3 1 -

10 2 -

10 13 -

28.05.2024 95
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Har bedriften gjennomført noen av følgende tiltak i bedriftens lokaler eller ved valg av nye lokaler?
Kapittel 6- Prioriteringer ved lokaler

Særskilt framtidsrettede klima- og miljøløsninger (f.eks. passivhus/plusshus, klimavennlige og/eller gjenbrukte 
materialer i bygget, grønt tak 

9

3

2

4

4

2

4

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

50 ansatte + (n=145)

20-49 ansatte (n=131)

5-19 ansatte (n=230)

Handel (n=98)

Service (n=325)

Industri (n=83)

Total (n=506)

2024 2023 2022

4 2 -

2 3 -

4 3 -

4 0 -

2 1 -

3 3 -

9 9 -

28.05.2024 96
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Har bedriften gjennomført noen av følgende tiltak i bedriftens lokaler eller ved valg av nye lokaler?
Kapittel 6- Prioriteringer ved lokaler

Lokaler som gir lavere driftskostnader 

21

31

18

22

22

18

21

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

50 ansatte + (n=145)

20-49 ansatte (n=131)

5-19 ansatte (n=230)

Handel (n=98)

Service (n=325)

Industri (n=83)

Total (n=506)

2024 2023 2022

21 23 -

18 22 -

22 22 -

22 25 -

18 22 -

31 26 -

21 23 -

28.05.2024 97
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Har bedriften gjennomført noen av følgende tiltak i bedriftens lokaler eller ved valg av nye lokaler?
Kapittel 6- Prioriteringer ved lokaler

Nei, bedriften har ikke gjennomført noen av disse tiltakene 

8

18

21

18

17

22

18

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

50 ansatte + (n=145)

20-49 ansatte (n=131)

5-19 ansatte (n=230)

Handel (n=98)

Service (n=325)

Industri (n=83)

Total (n=506)

2024 2023 2022

18 25 -

22 24 -

17 21 -

18 32 -

21 28 -

18 19 -

8 12 -

28.05.2024 98
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E: dina.hov@veriangroup.com
T: 92289708

Dina Heider Hov
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